

2018济阳县两会特别报道

济北街道全面完成拆迁任务 垛石规划打造“慢城” 听10街镇负责人说说今年该咋干

济阳街道党工委书记刘小波： 推动力高未来城等项目建设

2018年,济阳街道将围绕“161”工作思路,两个“1”分别是学习宣传贯彻党的十九大精神和抓好党建引领。“6”是抓好招商引资、项目建设、棚改旧改、拆违拆临、环境整治和脱贫攻坚重点工作。

创新招商方式,开展以商招商、专业招商,力争引进投资过亿元项目3-5个,进一步增强发展潜力;落实“四个一”项目服务机制,加快力高未来城、绿城河畔春风、三箭产权置换区等重点项目建设。

棚改旧改方面,街道做好去年剩余未拆迁户的扫尾清零工作;明确职责,强化管控,扎实推进“双拆”工作;充分发挥7个城市社区作用,进一步巩固“创城”成果;确保扶贫政策红利有效落实,进一步巩固扩大扶贫成果。

(本报记者 梁越)

济北街道党工委副书记、办事处主任葛三东： 再创济北速度 全面完成拆迁任务

2018年,济北街道将总结、探索拆迁工作经验,再创济北速度,打造一支确保关键时刻能拉得出、冲得上、经得起历史考验的拆迁安置队伍,全面完成2018年拆迁工作任务。

加快推进美丽乡村建设、农村集体经济发展,打造宜居、宜商、宜业、环境优美的“首善之区”;同时以党建为引领,建设社区大党委,继续开展共驻共建,将社区打造成居民之家。

济北街道还将建立健全脱贫攻坚长效机制,落实好低保、五保和就近就地就业等惠民政策,落实帮包干部精准帮扶,确保脱贫路上一个都不能少。

(本报记者 刘慧)

孙耿街道党工委书记李智魁： 加速与市区县城对接融合

孙耿街道将加快农村视野向城市视野转变,找准自身定位,对接新旧动能转换先行区建设规划,加快完善基础设施,优化发展环境,加速与市区、县城的对接融合。

还将全力发展实体经济,把握孙耿食品产业园定位,壮大以食品为支柱的工业经济规模,推动食品饮料骨干企业品牌集聚,拉长增厚产业链条,实现与济北开发区错位发展。

2018年,孙耿街道将对照政府工作报告确定的任务,明确重点工作和资源配置,加快落实提效,既要高标准完成任务目标,更要谋划街道长远发展,通过持续努力,为济阳县经济社会发展做出孙耿贡献。

(本报记者 刘慧)

崔寨街道党工委书记杨光明： 全面融入 新旧动能转换先行区

今年,崔寨街道将全面融入新旧动能转换先行区的建设,紧紧围绕“三位一体”工作布局和1136工作体系,全面融入新旧动能转换先行区的建设。

崔寨街道将紧紧围绕先行区建设谋划工作重点,坚持城、镇、村全域统筹,生产、生活、生态相互融合,全力做好凤凰大桥、济乐高速南延和起步区等重点工程的协调服务工作,做实翰迪物流园,聚力打造智慧物流名城。

以“钉钉子”精神,扎实推进征地拆迁、项目建设、民生保障、环境整治、脱贫攻坚等工作。

(本报记者 梁越)

济北街道将全面完成拆迁任务,济阳街道推动力高未来城等重点项目建设,垛石镇将规划打造“垛石慢城”……在济阳两会期间,本报记者采访了六个街道办和四个镇相关负责人,就下一步各镇(街道)的工作进行详细了解。



曲堤镇修建的闻韶台大院。孟祥英 提供



崔寨翰迪物流园区总体布局图。杨翠花 提供



曲堤镇闻韶农业观光园平面图。孟祥英 提供

太平街道党工委书记李金峰： 打造现代农业科创中心 带动“太平宝”瓜菜产业发展

太平街道将牢牢把握新旧动能转换先行区建设机遇,创新园区发展机制,利用好存量建设用地指标,加快工业地产和多层标准厂房建设,打造独具特色的产业集聚板块。

2018年,太平街道将持续发挥省农科院综合实验基地科研和品牌优势,加大院地合作力度,打造现代农业科创中心,带动“太平宝”瓜菜产业更兴旺。并深入开展环境综合整治,打造美丽乡村升级版,使环境更优美、乡风更文明。

同时强化已脱贫人口的跟踪扶持,落实好民生实事,不断满足群众日益增长的美好生活需要。并深入落实“五级

联包党员责任田”制度,强化责任担当,真正担负起兴一方经济、富一方群众、建一方文明、保一方稳定的政治责任。

(本报记者 刘慧)

回河街道党工委书记张世东： 打造成携河发展重要承载地

2018年是济南实施北跨的元年,回河街道将统筹推进农业现代化、新型工业化、新型城市化,努力把回河打造成携河发展重要承载地、新旧动能转换重要功能区,产城融合发展示范区,建设宜居宜业宜游的幸福和谐新回河。

回河街道还会抓住开发区扩区强权和新旧动能转换先行区强力推进机遇,扎实做好规划及服务,加快跨越发展步伐;积极打造以中部济北制造小镇为核心的中部发展区、南部沿黄风

貌带区和北部现代生态农业区。

并积极做好拆迁安置任务,为项目落地腾出空间、争取时间;同时不断加大在环保、环卫一体化、居民养老、教育卫生、农民安置和社区建设等方面工作力度,不断满足群众美好生活的需要。

(本报记者 刘慧)

垛石镇党工委书记邵海燕： 规划打造“垛石慢城”

今年,垛石镇将整合现有“一河七园”农业休闲旅游资源,围绕徒骇河都市农业发展带和垛石河发展轴规划打造“垛石慢城”。实施农业品牌战略,提升“垛石牌”瓜菜知名度和影响力。

创新招商方式,提高招商水平,2018年垛石镇着力引进一批投资规模大、产业关联度大、带动能力强的产业项目。规划打造垛石商贸流通产业园、建设材料高新技术产业园、胜源都市农业产业园、康养创意产业园四大实体经济发展片区。

垛石镇将调整完善镇域规划,加快美丽乡村建设努力,打造“最美248”精品线路,加快发展文化教育、卫生计生、劳动就业等社会事业,强化社会保障,完善社会救助制度。

(本报记者 梁越)

曲堤镇党工委书记张瑞刚： 扩建黄瓜市场,破题旅游产业

今年,曲堤镇在壮大实体经济方面,以鑫龙海、民营中小企业孵化园为载体,狠抓招商引资,提升园区的聚集和孵化功能,培育中小企业在曲堤快速发展。

同时,该镇将进一步开展标准化种植的示范工作,扩建曲堤黄瓜市场,提高交易量,把曲堤黄瓜市场从单一的黄瓜批发向综合型农产品批发转变提升。

“还要以曲白河为轴心,将曲堤闻韶农业观光园、曲堤闻韶台遗址规划区、新型农村社区建设串联在一起,打造一条济阳北部的精品旅游线路。”曲堤镇党工委书记张瑞刚介绍说。

(本报记者 梁越)

仁风镇党工委书记董锋： 打好精准脱贫 和滩区迁建攻坚战

谈到今后的工作打算,董锋介绍,仁风镇下一步将按照“1+152”的工作思路,深入学习贯彻党的十九大精神,继续坚持“发展富硒产业,建设现代仁风”的工作目标。

同时,该镇将全力推动乡村振兴,全力做好招商引资、项目建设、拆违拆临、环境整治和村级治理五项重点工作,全力打好精准脱贫和滩区迁建两大攻坚战。

“新的一年,我将不忘初心,牢记使命,坚持实干至上、行动至上、尽锐出战,努力用自己的扎实工作为济阳发展奉献‘仁风力量’,展现‘仁风担当’,做出‘仁风贡献’。”董锋介绍说。

(本报记者 梁越)

新市镇党工委书记张本才： 打赢新时代“新市战役”

2018年,新市镇将在县委、县政府的正确领导下,以全县“三位一体”工作布局和“1136”工作体系为引领,做到思想上高度认同,组织上自觉服从,行动上紧紧跟随。

并结合新市镇实际,借力顺势,统筹兼顾,突出重点,牢牢抓住重点领域和关键环节,找准突破口,保质保量完成好招商引资、项目建设、园区打造、脱贫攻坚等重点工作,打赢一场新时代的“新市战役”。

(本报记者 刘慧)